

JEGYZŐKÖNYV

RENDKÍVÜLI ELNÖKSÉGI ÜLÉSRŐL

Szervezet: Magyar Sportújságírók Szövetsége

Székhely: 1064 Budapest, Vörösmarty u. 47/a.

Helyszín: MÚOSZ-székház, Bp. VI. Vörösmarty u. 47/a.

Időpont: 2015. december 1.

Jelen vannak: *Szöllősi György* elnök, *Riskó Géza* első alelnök, *Mravik Gusztáv* második alelnök, *Sörös Jenő* keleti alelnök, *Óri B. Péter* főtitkár, *Dénes Tamás* titkár, *Vincze Szabolcs* pénztáros, *Bobory Balázs*, *Csisztu Zsuzsa*, *Deák Zsigmond*, *Lantos Gábor* – tagok. (A napirendi pont megtárgyalása után, a szavazás előtt Deák Zsigmond és Dénes Tamás munkahelyi elfoglaltság miatt távozott.)

Hiányzott: *Novotny Zoltán* tiszteletbeli elnök, *Dobor Dezső* alelnök, nemzetközi titkár, *Pálfalvi Gábor* nyugati alelnök, *Deák Horváth Péter*, *Szabó Miklós* tag.

A rendkívüli elnökségi ülés határozatképes.

NAPIREND

1. Az M4 Év Sportolója gála szervezőjének megbízatása.
2. A gála szervezőbizottságának megválasztása.
3. Döntés arról, hogy tagjaink hány kategóriában szavazhatnak.

HATÁROZAT

1. Az elnökség egyhangú szavazással megbízta a Duna 2005 Kft-t (Duna Events), a gála szervezésével. Az együttműködést szerződésben rögzíti az MSÚSZ és a cég.

2. Az elnökség 6 igen és 3 tartózkodással (Csisztu, Óri B., Szöllősi) megválasztotta a szervezőbizottságot, melynek tagjai a következők:

Dr. Csisztu Zsuzsa olimpikon, sportújságíró, MSÚSZ elnökségi tag

Kiss Gergely olimpiai bajnok, a szervezést végző Duna Events képviselője

Kovács „Kokó” István olimpiai bajnok, kétszeres Év sportolója-díjas, sportújságíró

Magyar Zoltán sportmenedzser

Óri B. Péter, az MSÚSZ főtitkára, sportújságíró

Sánta György, az MTVA képviselője

Siklós Erik, a MOB kommunikációs igazgatója, sportújságíró

Szabó László kreatív vezető, a Magyar Paralimpiai Bizottság elnöke, sportújságíró is

Szöllősi György elnök, az MSÚSZ elnöke, sportújságíró

3. Az elnökség egyhangú szavazással elfogadta, hogy a gálán díjazzuk az Év férfi és női sportolóját, a csapatát, az Év futballistáját, az MLSZ életműdíjasát, az Év gólját, átadjuk MSÚSZ Életműdíját, valamint köszöntjük az MSÚSZ idei újságíró Életműdíjasait.

Az elnökség 8 igen és 1 ellenszavazattal (Lantos) elfogadta, hogy ezen túl csak az Év edzője díjat osszuk ki, egyúttal megszüntetjük az Év szövetségi kapitánya díjat; utóbbiak is az előző kategóriában versengenek.

Az elnökség 8 igen és 1 ellenszavazattal (Szöllősi) elfogadta, hogy díjazzuk az Év fogyatékos férfi és női sportolóját.

Budapest, 2015. december 1.

Szöllősi György
elnök

Mravik Gusztáv
jegyzőkönyvvezető